

Tercer examen de FÍSICA

[image: image1.png]Pag. 1.- Unbloque de 19 kg parte del reposo y sube por un plano inclinado durante
7 segundos, si el coeficiente cinético de friccion es 0.4 y la velocidad final 1 m/s, calcular el

frabajo realizado.
Pendiente = 25%.
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	m
	19
	kg
	
	

	v1
	0
	m /s
	0,0000
	J (Ec1)

	v2
	1
	m /s
	9,5000
	J (Ec2)

	t
	7
	s
	0,1429
	m/s2 (a)

	
	0,4
	
	252,8967
	J (T/ )

	y
	25
	103,08
	3,5000
	m (d)

	x
	100
	
	0,8489
	m (h)

	
	
	
	158,0605
	J (Epg2)

	
	  T =EC2 +T/ +EPG2 -EC1
	

	
	
	  T
	420,4572
	J


[image: image3.png]Pag. 2.- Un elevador parte del reposoy baja unacarga de 450 kg acelerandola hasta una
velocidad de 8 mfs en metros, calcularla potencia del motor.
Indicar las variables en el grdfico (3 puntos).
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	m
	450
	kg
	4410,0000
	N (w)

	v1
	0
	m/s
	0,0000
	J (Ec1)

	v2
	8
	m/s
	14400,0000
	J (Ec2)

	h
	5
	m
	22050,0000
	J (Eg1)

	        aY = v22 -v12 / 2 h
	6,4000
	m/s2 (a)

	        t = v2 -v1 / a
	1,2500
	s ( t )

	
	  T  = EC2 -EPG1 -EC1
	

	
	
	  T
	-7650,0000
	HP

	
	  P = (T / t )*(1/746)
	

	
	
	P
	-8,2038
	HP


[image: image5.png]Pag. 3.- En un cilindro vertical abierto de 3cm de didmetroy 1 m de altura se coloca
un émbolo hermético cuya masa no se conoce y el émbolo desciende27 cm. Calcularla
masa del émbolo .
Temperatura ambiente: 12°C

Hacer grdficos (3 puntos)





	PATM =
	101325 
	Pa

	 AIRE =
	1,29 
	kg /m3


	Diám.
	0,03 
	m
	0,0007 
	m2 (A)

	T1
	No
	ºC
	
	

	h1
	1,00 
	m
	0,0007 
	m3 (Vol)

	y2
	0,27 
	m
	0,7300 
	m (h2)

	
	m = ((PATM*(h1/h2) -PATM)*A)/g
	

	
	
	m
	2,7031 
	kg


[image: image6.png]Pag.4.- Un cubo de madera (arista =400 mm) atado con una cuerda de 300 mma otro
cubo de acero (arista =20 mm) son lanzados a una piscina de 3 m de profundidad. Calcular
lafuerza necesaria para sacarlos con ayuda de otracuerda.

Hacer grdfico (2 puntoes) y escribir una conclusién al final (1 punto).




	 MADERA =
	810 
	kg /m3

	 ACERO =
	7800 
	kg /m3

	 AGUA =
	1000 
	kg /m3


	a MAD
	0,40 
	m
	0,0640 
	m3 (VM)

	a A
	0,02 
	m
	0,0000 
	m3 (VA)

	
	   m M = VM * M
	51,8400 
	kg (mM)

	
	   m A = VA * A
	0,0624 
	kg (mA)

	
	   w M = m M * g
	508,0320 
	N (wM)

	
	   w A = m A * g
	0,6115 
	N (wA)

	
	   E M = VM *H2O
	627,2000 
	N (EM)

	
	   E A = VA *H2O
	0,0784 
	N (EA)

	
	
	F = wM +wA -EM -EA
	

	
	
	F
	-118,6349 
	N


[image: image7.png]Rubrica
Grdficos y conclusion 3 puntos
Planteamiento de variables y ecuaciones 2 puntos
Manejo de ecuaciones, variables y unidades 3 puntos
Respuesta 1 punto
Presentacion (orden y legibilidad) 1 punto
Total 10 puntos
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